

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	Érdi Sport Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság
A kérelmező szervezet rövidített neve	Érdi Sport Kft.
Gazdálkodási formakód	113
Bajnoki osztály:	NBI Női
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Nettó összeg kerül figyelembe vételre (alanya az Áfának)
Adószám	14998177-2-13
Bankszámlaszám	12020304-01198925-00100002

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	2030	Város	Érd
Közterület neve	Velencei	Közterület jellege	út
Házszám	39-41.	Épület	-
Lépcsőház	-	Emelet	-
Ajtó	-		

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	2030	Város	Érd
Közterület neve	Velencei	Közterület jellege	út
Házszám	39-41.	Épület	-
Lépcsőház	-	Emelet	-
Ajtó	-		
Telefon	+36 30 941 78 44	Fax	+36 23 361 431
Honlap	www.handballerd.hu	E-mail cím	iroda.kezilabda@gmail.com

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Szántó Erzsébet Gizella		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	ügyvezető		
Mobiltelefonszám	+36 30 941 78 44	E-mail cím	iroda.kezilabda@gmail.com

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Szántó Erzsébet Gizella	+36 30 941 78 44	iroda.kezilabda@gmail.com

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Batthyány Sportcsarnok	Érd MJV Önkorm.	SZA-MO-TO Kft.	24	Felk. és versenyeztetés
ÉRD Aréna	Érdi Sport Kft.	Érdi Városfejlesztési Kft.	32	Felk. és versenyeztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 2009-11-19

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 2009-11-19

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): nincs

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2014/15 évi gazdálkodásának és a 2016. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2014	2015	2016
Önkormányzati támogatás	85 MFt	0 MFt	0 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	42 MFt	200 MFt	350 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	44,4 MFt	100 MFt	120 MFt
Egyéb támogatás	2 MFt	2 MFt	0 MFt
Összesen	173,4 MFt	302 MFt	470 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2014	2015	2016
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	236 MFt	245 MFt	250 MFt
Működési költségek (rezsi)	2 MFt	2 MFt	2 MFt
Anyagköltség	22,5 MFt	25 MFt	30 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	130 MFt	160 MFt	160 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	7 MFt	10 MFt	10 MFt
Összesen	397,5 MFt	442 MFt	452 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2014	2015	2016
Utánpótlásra fordított összeg	150 MFt	120 MFt	120 MFt
Működési költségek (rezsi)	2,5 MFt	2 MFt	4 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	13 306 964 Ft	266 139 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	11 925 137 Ft	238 503 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	127 459 469 Ft	2 484 110 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismeresse a kérelmező szervezet 2016/17-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

Csapatunk az Érd Városi Sportegyesület keretein belül 1977-ben alakult. A klub egy 2006-ban elfogadott, városi sportfejlesztési koncepciónak köszönhetően hat éven belül a harmadosztályból nemzetközi kupában induló együttessel nőtte ki magát. 2012-től folyamatosan nemzetközi szereplők vagyunk, az elmúlt szezonokban kipróbálhattuk magunkat az EHF, a BL és a KEK küzdelmeiben is. Legjobb nemzetközi eredményünk a tavalyi szezonban az EHF kupában elért elődöntős helyezésünk volt, amely véglegesen megerősítette a nemzetközi pozíciónkat, és ismertségünket. A Nemzeti Bajnokságban az elmúlt három szezonban sikerült megőrizni a dobogós helyet, amely szintén sokat jelent a klub stabilitásának szempontjából. Magyar Kupa sorozatban 2014-15-ben a 3.helyen zártunk a sorozatot. A bajnokság erősségét és anyagi lehetőségeinek figyelembevételével a bajnokságban a 3.hely az a maximális cél amit el tudunk érni. Ettől előkelőbb helyezést elérésére a feltételeink még egyelőre nincsenek meg. Jelenlegi otthonunk az Érd Aréna. A csarnok többfunkciós (uszoda-versenysport és rendezvénycsarnok). Helyet kapott benne egy bővíthető pályafelület (lelátók betolásával) sportcsarnok, melynek küzdőtere 34 x 50 méter nagyság esetén 930 férőhelyes, 26 x 45 méter nagyság esetén 1800 férőhelyes, alkalmas nemzetközi kézilabda mérkőzések lebonyolítására és keresztirányban 2 db gyakorló kézilabdapálya alakítható ki. Az épületben a nemzetközi előírásoknak megfelelő szociális helyiségek, öltözőcsoportok, ill. kiegészítő helyiségek vannak, továbbá egy 14 x 28 méteres birkózóterem, adminisztratív helyiségek, irodák, konferenciaterem, sajtószoba, szauna, büfék kapnak helyet. A sportcsarnokhoz egy 30 fős, és egy 24 fős csapat-, három 18 fős sportolói (iskolai), két 18 fős birkózó, két 6 fős bírói, két 4 fős edzői, és külön egy személyzeti és egy büfé öltözőt terveztek. Az épületgyűttesben az uszoda egy önálló csarnoktérben kapott helyet, ebben a csarnoktérben egy 33,1/3 x 25 méteres 2 m vízmélységű versenymedence, 100 fős mobil lelátóval, és egy 6 x 12 méteres, 90 cm vízmélységű tanmedence, valamint egy szaunablokk készült. Az épületben az előírásoknak megfelelő öltözőcsoportok, 72 fős családi, 77 fős női, 77 fős férfi, ill. kiegészítő, valamint szociális helyiségek kerültek kialakításra. Az Arénán kívül a Baththyány Sportiskola tornatermét, valamint a helybéli iskolák tornatermeit tudjuk edzések elvégzésére használni, de az edzések jelent részét az Érd Arénában tartjuk a különböző korosztályoknak.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

nincs ingatlan beruházás

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A projekt időtartama a bajnokság versenyidőszakával megegyező időszak, 2016.07.01-2017.06.30-ig tart. Folytatva a 2011-ben megkezdett munkát, továbbfejlesztési és stabilizálni kívánjuk a klubban igazolt versenyzők feltételeit. A sport komplex hatásaival döntő változásokat kívánunk elérni a város életében 2017 ig, értékeink erejében bízva ebben a dinamikus fejlődésben várunk külső szakmai és finanszírozási segítséget, annak érdekében, hogy országunk, térségünk, városunk életminősége javuljon, váljanak elégedettebbé, boldogabbá, egészségesebbé az emberek. A térségi együttműködés hatására sikerül megduplázni a sportágban résztvevők létszámát - hazai sportágak számára a kézilabda mintaeértékű működési modellt valósít meg, befolyása növekszik, néhány sportág szorosan együttműködhet a kézilabdával (pl. TAO kérdésében) - külföldi tudásanyagok szervesen beépülnek a gyakorlatba - sportszakember- képzés modelljéből következően, Érdén képzettebb kézilabdaedzők lesznek, ismereteik, módszereik világszínvonalúak - a médiában legnézettebb, és a legnépszerűbb sportágak között stratégiai együttműködés jön létre - sporttudomány innovatív eszközei, módszerei beépülnek a mindennapok gyakorlatába - nézők száma dinamikus emelkedik - családi programmá alakul a sportrendezvény látogatás - informatikai eszközök használata mindennaposá válik (ehhez az államtól és külső partnerektől sikerül bevonnai új forrásokat, eszközöket) - a sportágban résztvevők számának dinamikus növelése katalizátorként hat több városi humán (pl. esélyegyenlőség növekedése) folyamatra - a kézilabda sportág új mintaprojektjeivel, képes lehívni forrásokat az oktatási, kulturális, turisztikai, esélyegyenlőségi forrásokból. A az utánpótlás-nevelés és a SKUP pedagógiai program innovatív, európai tapasztalatokat felhasználva egy gyermekközpontú és szabadidősport alapú rendszer kiépítésével teszi lehetővé a gyerekek részére a kézilabda alapjainak és szabályainak megismerését az iskolai oktatás keretein belül. (SKUP program) A gyermekek saját motivációjuknak és a tehetségüknek megfelelően tudnak bekapcsolódni az iskola és a klub által biztosított edzés és versenyzési lehetőségekbe. A program egyedi és előremutató, mert a jelenlegi hazai gyakorlattól eltérően, nem véletlenül, a szülők tehetőségére és agilitására bízva a kiválasztást, hanem a rendszer maga kutatja fel a tehetségeket a versenysportra és mellette széles körben biztosítja a „hobby” szintű sportot a gyerekek számára, amit felnőtt korban folytatni tudnak.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Az eredményesség emelésével konkrét célnak az adott bajnokságokban a felnőtt, legnagyobb figyelmet vonzó csapattal állandóan az első négy helyezett között lenni, és a finanszírozás állandósítása esetén, minden korosztályban az első osztály megtartása a cél, ugyanakkor a UP piramis felépítése és a megfelelő szintű versenyzetés érdekében alacsonyabb osztályokban is edződhetnek fiataljaink. A kézilabdát reméljük, nemzeti ügyé lehet emelni, és magas szinten lehet tartani nemzetközi viszonylatban is. A nemzetközi eredményességre ebben a csapatsportágban van esély. A hagyományaink rendkívül erősek. A kézilabda fejlesztése reméljük még inkább rövidesen nemzeti projekt lesz, de térségünkben is rövidesen meghatározóvá vált. A leigazolt versenyzők számának megtartásával, a tömegbázis tudatos emelésével kiszolgáljuk a versenysport érdekeit. Reméljük középtávon képesek leszünk játékos exportra is, de ha csapatunk tehetségekkel való folyamatos ellátása megvalósul, az már óriási lépés lesz a helyi népszerűség emelésének kérdésében. Nevelési programunk célja a helyi kötődés megerősítése, a felnőtt csapat utánpótlásának biztosítása. Nem titkolt célunk, hogy komoly szakmai központtá emelkedjen városunk és térségünk. A versenysport erkölcsi erőt emelő nevelési hatásait meg kívánjuk erősíteni. Célkitűzéseink központjában az utánpótlásban résztvevők kézilabdások létszámnövelése áll, szeretnénk a jelenlegi 150 főt legalább emelni, ugyanakkor tehetségkiválasztó rendszerünkkel a tehetségek felismerése a célunk. A kiválasztási rendszerünk tökéletesítésével a tehetséggondozás egy új dimenzióba emelkedhet. Az utánpótláskortól kezdődően a sportolói pálya tudatos irányítása áll tevékenységünk középpontjában. Kellő figyelemmel és az informatika segítségével ez a feladat megvalósítható. A kiválasztott tehetségeknél minőségi képzést alakítunk ki. Az utánpótlás területén a sporttudományi eredményeket tényleges alkalmazni kell, a prevenció technikákat be kell vinni a gyakorlatba, a lehetőségek alkalmazása messze nem éri el a szükséges szintet. Tudatos odafordulással a város támogató szándékát kihasználva, a szakemberek tudását maximálisan bekapcsolva jelentős eredmények érhetők el. A mindennapos testnevelés bevezetése (kötelező óraszám növelése) mellett a sportági profil megerősítése, az egyesületi munka koncentrációja, a tudatos egymásra épülés és az edzettség növelésére irányuló munka megvalósítása.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Érd lakossága napjainkban meghaladja a hatvanötezer főt (2009) és a lakások száma huszonegyezer körül van, de a körülötte lévő vonzáskörzettel, térségekkel együtt (Tárnok, Diósd, Budakeszi, Budaörs, Pusztazámor, Sósútk, Törökbalint stb.) jelentősen meghaladja százezer főt is. Városunkban az országos trendekkel szemben magas - sőt növekszik - a gyermekek, fiatalok száma. A térség földrajzi egység is, ahol a tradicionális összetartozás érzésének van hagyománya. A közlekedési kapcsolatrendszer kiépített, a családok gyermekeit ebbe a biztonságos, beutazható távolságba elengedik, illetve jelentős sporteseményekre be is utaznak. Érd - dinamikus növekedésének köszönhetően - beépített területtel szinte összenőtték a szomszédos településekkel. Érd többféle szolgáltatást nyújt a környék települései részére (pl. gyermekek, idősek, esélyegyenlőségi területeken). Egészségügyi szempontból is Érd az egészségfenntartás, egészségfejlesztés szempontjából is centrummá vált. A térség általános és középfokú oktatási intézményei is egységet alkotnak (fogadják egymás gyermekeit), Érd több szolgáltatás (nevelési tanácsadás) központja is. Ezt a központi funkciót fel kell vállalni, és fejleszteni kell. Budapest elszívó hatását a helyi értékekkel kompenzálni lehet. Ilyen komoly életminőséget is befolyásoló terület fejlesztésébe kezdünk bele, ami napjainkra olyan jelentőssé vált, hogy női kézilabda csapatunk az első osztály stabil tagja, és 150 gyermek és családjuk kapcsolódik szervesen munkánkhoz. A sport komplex hatásaival döntő változásokat kívánunk elérni a város életében 2017-ig, értékeink erejében bízva ebben a dinamikus fejlődésben várunk külső szakmai és finanszírozási segítséget, annak érdekében, hogy országunk, térségünk, városunk életminősége javuljon, váljanak elégedettebbé, boldogabbá, egészségesebbé az emberek. - térségi együttműködés hatására sikerül megduplázni a sportágban résztvevők létszámát - hazai sportágak számára a kézilabda mintaeértékű működési modellt valósít meg, befolyása növekszik, néhány sportág szorosan együttműködhet a kézilabdával (pl. TAO kérdésében) - külföldi tudásanyagok szervesen beépülnek a gyakorlatba - sportszakember továbbképzés helyi modelljéből következően, Érd és környékének Magyarország legképzettebb edzői a kézilabdaedzők lesznek, ismereteik, módszereik világszínvonalúak - a médiában legnézettebb, és a legnépszerűbb sportágak között stratégiai együttműködés jön létre

Személyi jellegű ráfordítások

2016/17 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Név	Születési dátum	Kategória	Lic.	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Tekauer Norbert	1973-05-13	Szakmai lg.	N.r.	EKHO	4	12	490 000 Ft	98 000 Ft	7 056 000 Ft
Mórács Zsolt	1968-08-18	Sportm.társ	N.r.	EKHO	8	12	350 000 Ft	70 000 Ft	5 040 000 Ft
Szántó Erzsébet Gizella	1968-11-18	Ügyv. Elnök	N.r.	EKHO	8	12	354 000 Ft	70 800 Ft	5 097 600 Ft
Borsos Olivér	1990-09-16	Sportpszich.	N.r.	Normál	8	12	166 000 Ft	46 480 Ft	2 549 760 Ft
Tóth Veronika	1981-06-07	Sportmark.	N.r.	EKHO	6	12	235 000 Ft	47 000 Ft	3 384 000 Ft
Sándor Gergő	1991-08-13	Sportmark.	N.r.	Normál	8	12	201 000 Ft	56 280 Ft	3 087 360 Ft
					42	72	1 796 000 Ft	388 560 Ft	26 214 720 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
12 907 756 Ft	133 070 Ft	266 139 Ft	13 306 964 Ft	13 306 964 Ft	26 480 859 Ft	26 613 929 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	Lífe Fitness GX Evező	db	3	509 880 Ft	1 529 640 Ft
Sporteszköz	Független melltámaszos evező gép	db	1	926 201 Ft	926 201 Ft
Sporteszköz	Függőleges lábtoló gép	db	1	1 482 169 Ft	1 482 169 Ft
Sporteszköz	Bicepszgép	db	1	852 897 Ft	852 897 Ft
Sporteszköz	Guggolókeret	db	1	513 985 Ft	513 985 Ft
Sporteszköz	Hiperextenziós pad	db	1	357 857 Ft	357 857 Ft
Sporteszköz	Húzoszkodó-Tolódzkodó lábemelő állvány	db	1	520 649 Ft	520 649 Ft
Sporteszköz	Állítható magasságú fellépő platform HD Elite kerethez	db	2	215 600 Ft	431 200 Ft
Sporteszköz	Állítható magasságú egylábás guggolórud HD Elite kerethez	db	2	58 800 Ft	117 600 Ft
Sporteszköz	Rövid Súlyemelő Platform beugróval HD Elite Teljes kerethez	db	2	58 800 Ft	117 600 Ft
Sporteszköz	Rövid Súlyemelő Platform beugró HD Elite Félkerethez	db	1	1 458 240 Ft	1 458 240 Ft
Sporteszköz	Escape 10 bar barbell rack	db	2	303 688 Ft	607 376 Ft
Sporteszköz	SYNRGY360XS MIX (Kiseszköz csomag)	db	1	678 616 Ft	678 616 Ft
Sporteszköz	Synrgy360XS MIX Configuration	db	1	4 659 200 Ft	4 659 200 Ft
Sporteszköz	Lífe Fitness 5 Ball Medicine Ball Rack	db	4	60 900 Ft	243 600 Ft
Sporteszköz	Escape Kettlebell Rack(holds 8-10 bells) SILVER	db	2	155 092 Ft	310 184 Ft
Sporteszköz	Olimpiai kétkezes versenyrúd 2,2m	db	4	77 965 Ft	311 860 Ft
Sporteszköz	Smith Machine	db	1	1 559 281 Ft	1 559 281 Ft
					16 678 155 Ft

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Lífe Fitness GX Evező	Az evezőpad a kardiovaszkuláris rendszer és a teljes test fejlesztésére alkalmas. Az eszköz lehetővé teszi az egyénre szabható terhelést. Végezhető rajta általános képzés, valamint magas intenzitású intervall edzés is. Helytakarékos.
Független melltámaszos evező gép	Mozgásközpontú, többféle izomcsoport egyidejű edzését lehetővé tévő erőfejlesztő gép. Az evezőpad technológiai kiképzése alkalmas a végtagok egyszerre, felváltva vagy váltakozó módon történő mozgására, valamint különböző terhelés alkalmazására a különböző oldalakon. A súlyemelő gép kialakítása biztonságos munkavégzést tesz lehetővé kezdők részére is.
Függőleges lábtoló gép	Természetes guggoló mozgást tesz lehetővé, ezzel a gépen végzett erőfejlesztő edzés alkalmas a gerincoszlop, a felsőtest és a csípők stabilizálására, a rugalmasság fejlesztésére a csípőben, bokaízületben illetve a megfelelő mozgástartomány kialakítását.
Bicepszgép	A felkar biztonságos erőfejlesztésének segédeszköze ez a gép. A kartámaszték szöge kiválóan alátámaszt és megakadályozza a vállízület helytelen elmozgását. A tengelyen forgó fogantyú kialakítása biztosítja, hogy magas és alacsony sportolók számára is megfelelő és hatékony legyen a használata.

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása	
Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Guggolókeret	Szabad-súlyos láb erőfejlesztő edzések az alsó test izmainak és az egyidejű harmonikus törzsizom fejlesztésének az alapgyakorlatai, melyek hatékonyan, biztonságosan és egyénre szabható módon végezhetőek az olimpia guggolókeret segítségével
Hiperextenziós pad	Többfunkciós, has és mély-hátizom edzésre szolgáló kondicionáló gép. Alkalmazható saját testsúlyos és súlyzóval végzett gyakorlatokhoz is. A test, ill. a törzserő általános és harmonikus fejlesztésének kiegészítő eszköze.
Húzószkodó-Tolódzkodó lábemelő állvány	A törzsizomzat fejlesztésének kombinált, többfunkciós berendezése. A gyakorlatok széles és szűk fogással is elvégezhetőek. Az állvány kialakítása lehetővé teszi a különböző kiegészítő eszközök (gumiszalag, tárcsák, BOSU) sokoldalú felhasználását a változatos edzőmunka érdekében.
Állítható magasságú fellépő platform HD Elite kerethez	A már meglévő és használatban álló Hammer Strength teljes súlyemelőkeret kiegészítő eszköze. A plyometriás ugráló és szökdelő feladatok biztonságos végrehajtására teszi alkalmassá a súlyemelőkeretet. A helykihasználás optimalizációjára kiváló, mert több sportoló tud változatos edzőmunkát végezni ugyanazon az eszközön
Állítható magasságú egylábos guggolórudd HD Elite kerethez	A már meglévő és használatban álló Hammer Strength teljes súlyemelőkeret kiegészítő eszköze. Az 1 lábás guggolás helyes és biztonságos végrehajtására teszi alkalmassá a súlyemelőkeretet. A helykihasználás optimalizációjára kiváló, mert több sportoló tud változatos edzőmunkát végezni ugyanazon az eszközön
Rövid Súlyemelő Platform beugróval HD Elite Teljes kerethez	A korábban beszerzett teljes súlyemelő keretek biztonságos és a sérülésmentes használatának fontos kiegészítője, elsősorban a plyometrikus kondicionális képzésnél
Rövid Súlyemelő Platform beugró HD Elite Félkerethez	A korábban beszerzett fél súlyemelő keret biztonságos és a sérülésmentes használatának fontos kiegészítője, elsősorban a plyometrikus kondicionális képzésnél
Escape 10 bar barbell rack	A különböző méretű és súlyú rudak biztonságos tárolására alkalmas eszköz
SYNRGY360XS MIX (Kiegészítő csomag)	Kiegészítő eszközök a SYNRGY360 multifunkciós állványrendszerhez : bokszzsák, hajókötél, 1 csigás gép, TRX felfüggesztő, trambulín, medicinlabda visszapatintó háló
Synrgy360XS MIX Configuration	A SYNRGY360 multifunkciós állványrendszer lehetővé teszi, hogy egy csapat sportolói egyidőben és egy helyen végezzenek erőfejlesztő, proprio, nyújtó, plyometrikus, robbanékonyság fejlesztő gyakorlatokat köredzés formájában. Korlátlan lehetőség az edzőgyakorlatok kombinálására. Az edzés hatékonyságának növelése szórakoztató formában. A csapat kohézió növelése a közösen végzett munka által.
Life Fitness 5 Ball Medicine Ball Rack	A különböző méretű és súlyú medicinlabdák biztonságos tárolására alkalmas eszköz
Escape Kettlebell Rack(holds 8-10 bells) SILVER	A különböző méretű és súlyú kettlebelek biztonságos tárolására alkalmas eszköz
Olimpiai kétkezes versenyrúdd 2,2m	Szabad-súlyos gyakorlatoknál és a súlyemelő állványok együtt használatos eszköz, mely a képzés során az izomcsoportok széles palettájának a fejlesztését teszi lehetővé
Smith Machine	A dinamikus láberő fejlesztés biztonságos végrehajtását segítő eszköz. A súlyemelésben kezdő sportolók oktatásának és a guggolás helyes végrehajtás megtanulásának nélkülözhetetlen kiegészítője.

2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
11 567 382 Ft	119 251 Ft	238 503 Ft	11 925 137 Ft	5 110 773 Ft	16 916 658 Ft	17 035 909 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzaskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2016/17 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok

Korosztály	Versenyszámmal rendelkezők száma	Versenyszámmal nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U7	0	8	0	Nincs
U8	5	3	1	Országos
U9	8	4	1	Országos
U10	19	0	1	Országos
U11	14	5	1	Országos
U12	13	6	1	Országos
U13	19	0	1	Országos
U14	23	0	2	Országos
Serdülő/ifjúsági	44	0	2	Országos
Junior	15	0	2	Országos
U23	0	0	0	Nincs
Összesen	160	26	12	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	bemelegítő jogging	db	160	22 800 Ft	3 648 000 Ft
Sportfelszerelés	gálamelegítő	db	160	32 000 Ft	5 120 000 Ft
Sportfelszerelés	zokni	db	200	1 180 Ft	236 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda mez (meccs)	db	320	10 000 Ft	3 200 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda nadrág (meccs)	db	320	7 850 Ft	2 512 000 Ft
Sportfelszerelés	sporttáska nagy	db	50	19 700 Ft	985 000 Ft
Sportfelszerelés	jelzőtrikó	db	400	5 000 Ft	2 000 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	30	13 400 Ft	402 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	45	13 400 Ft	603 000 Ft
Sportfelszerelés	törölköző	db	160	8 000 Ft	1 280 000 Ft
Sportfelszerelés	szabadidő melegítő (alsó-felső)	db	320	16 000 Ft	5 120 000 Ft
Sportfelszerelés	rövidnadrág	db	160	7 100 Ft	1 136 000 Ft
Sportfelszerelés	szabadidőpóló	db	480	7 080 Ft	3 398 400 Ft
Sportfelszerelés	aláöltözet	db	320	11 800 Ft	3 776 000 Ft
Sportfelszerelés	védőfelszerelés	db	320	11 800 Ft	3 776 000 Ft
Sportfelszerelés	edzőpóló	db	480	4 700 Ft	2 256 000 Ft
Sportfelszerelés	kulacs (1L)	db	160	473 Ft	75 680 Ft
Sporteszköz	szivacs kézilabda kapu	pár	10	40 000 Ft	400 000 Ft
Sporteszköz	labdazsák	db	10	10 000 Ft	100 000 Ft
Sporteszköz	fitness labda	db	10	15 000 Ft	150 000 Ft
Sporteszköz	sport bolya	szett	10	10 000 Ft	100 000 Ft
Sporteszköz	labdapumpa	db	10	2 400 Ft	24 000 Ft
Sporteszköz	wax	db	160	7 300 Ft	1 168 000 Ft
Sporteszköz	labda	db	200	19 000 Ft	3 800 000 Ft
Sporteszköz	3gyűrűs bokapánt	pár	3	5 700 Ft	17 100 Ft
Sporteszköz	ugróöv	db	2	6 500 Ft	13 000 Ft
Sporteszköz	body bar flex	db	10	11 000 Ft	110 000 Ft
Sporteszköz	dupla koordinációs mejers szőnyeg	db	2	22 000 Ft	44 000 Ft
Sporteszköz	Mágnes tábla	db	1	10 000 Ft	10 000 Ft
Sporteszköz	stopperóra	db	8	12 000 Ft	96 000 Ft
Sporteszköz	Compressor (pumpa)	db	6	5 500 Ft	33 000 Ft
Sporteszköz	Olympic Training Bar	db	4	77 965 Ft	311 860 Ft

2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat					
Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	1.25kg Rubber Olympic Grip Disc	db	8	3 774 Ft	30 192 Ft
Sporteszköz	2.5kg Rubber Olympic Grip Disc	db	8	6 591 Ft	52 728 Ft
Sporteszköz	5kg Rubber Olympic Grip Disc	db	16	13 833 Ft	221 328 Ft
Sporteszköz	10kg Rubber Olympic Grip Disc	db	16	25 097 Ft	401 552 Ft
Sporteszköz	15kg Rubber Olympic Grip Disc	db	4	35 156 Ft	140 624 Ft
Sporteszköz	20kg Rubber Olympic Grip Disc	db	4	43 686 Ft	174 744 Ft
Sporteszköz	25kg Rubber Olympic Grip Disc	db	4	55 031 Ft	220 124 Ft
Sporteszköz	Strength A2 Exercise Posters (set of 4)	db	1	56 000 Ft	56 000 Ft
Sporteszköz	Core A2 Exercise Posters (set of 4)	db	1	56 000 Ft	56 000 Ft
Sporteszköz	Tone A2 Exercise Posters (set of 4)	db	1	56 000 Ft	56 000 Ft
Sporteszköz	10kg Rubber Barbell - Straight Handle	db	6	33 475 Ft	200 850 Ft
Sporteszköz	12.5kg Rubber Barbell - Straight Handle	db	6	36 954 Ft	221 724 Ft
Sporteszköz	15kg Rubber Barbell - Straight Handle	db	1	40 429 Ft	40 429 Ft
Sporteszköz	17.5kg Rubber Barbell - Straight Handle	db	1	43 909 Ft	43 909 Ft
Sporteszköz	20kg Rubber Barbell - Straight Handle	db	1	47 384 Ft	47 384 Ft
Sporteszköz	25kg Rubber Barbell - Straight Handle	db	1	54 372 Ft	54 372 Ft
Sporteszköz	30kg Rubber Barbell - Straight Handle	db	1	61 026 Ft	61 026 Ft
Sporteszköz	35kg Rubber Barbell - Straight Handle	db	1	66 649 Ft	66 649 Ft
Sporteszköz	40kg Rubber Barbell - Straight Handle	db	1	74 030 Ft	74 030 Ft
Sporteszköz	45kg Rubber Barbell - Straight Handle	db	1	81 529 Ft	81 529 Ft
Sporteszköz	6 kg Life Fitness Grip Type Medicine Ball	db	4	32 480 Ft	129 920 Ft
Sporteszköz	8 kg Life Fitness Grip Type Medicine Ball	db	4	37 758 Ft	151 032 Ft
Sporteszköz	10 kg Life Fitness Grip Type Medicine Ball	db	4	44 660 Ft	178 640 Ft
Sporteszköz	4kg Studio Kettlebell	db	4	4 872 Ft	19 488 Ft
Sporteszköz	8kg Studio Kettlebell	db	6	9 257 Ft	55 542 Ft
Sporteszköz	12kg Studio Kettlebell	db	4	13 885 Ft	55 540 Ft
Sporteszköz	16kg Studio Kettlebell	db	2	18 270 Ft	36 540 Ft
Sporteszköz	20kg Studio Kettlebell	db	2	22 411 Ft	44 822 Ft
Sporteszköz	T-Ring nyújtóeszköz	db	2	8 600 Ft	17 200 Ft
Sporteszköz	Ultra Slider erősítőeszköz	db	5	3 860 Ft	19 300 Ft
Sporteszköz	Garmin sportóra Forerunner 630 HRM	db	20	92 100 Ft	1 842 000 Ft
Sporteszköz	Handball airbady	db	6	105 000 Ft	630 000 Ft
Sporteszköz	Fogáserőmérő	db	1	6 300 Ft	6 300 Ft
Sporteszköz	Farmerjárás rúd	db	1	54 400 Ft	54 400 Ft
Sporteszköz	Bolgár guggoló álvány	db	1	27 600 Ft	27 600 Ft
Sporteszköz	Crosstraining álvány	db	1	70 080 Ft	70 080 Ft
Sporteszköz	súlypontemelkedés mérő	db	3	21 530 Ft	64 590 Ft
Sporteszköz	Ütő-,és rúgó párna közepes	db	8	7 960 Ft	63 680 Ft
Sporteszköz	sprint hosszú gumikötél	db	8	20 000 Ft	160 000 Ft
Sporteszköz	Aqua regenerációs bicikli	db	8	250 000 Ft	2 000 000 Ft

2016/17 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	Tape BSN 25 cm	db	720	950 Ft	684 000 Ft
Gyógyszer	Tape BSN 4 cm	db	576	1 100 Ft	633 600 Ft
Gyógyszer	Cohefix kék	db	350	1 690 Ft	591 500 Ft
Gyógyszer	kinesio tape tekercs	tekercs	600	1 700 Ft	1 020 000 Ft
Gyógyszer	Arnika Zselé	doboz	20	1 290 Ft	25 800 Ft
Gyógyszer	Fagyasztó spray	db	12	900 Ft	10 800 Ft
Gyógyszer	jégakku	db	30	1 100 Ft	33 000 Ft
Gyógyszer	jégtömlő	db	10	2 800 Ft	28 000 Ft
Gyógyszer	szintetikus bőr	db	144	330 Ft	47 520 Ft
Gyógyszer	poly medirip közepes tartókötés	db	200	1 800 Ft	360 000 Ft
Gyógyszer	masszázs olaj	db	10	2 700 Ft	27 000 Ft
Gyógyszer	bemelegítő krém	db	10	3 500 Ft	35 000 Ft
Gyógyszer	masszázs krém	db	20	2 500 Ft	50 000 Ft
Gyógyszer	sebösszehúzó tapasz	csom	20	380 Ft	7 600 Ft
Gyógyszer	ló krém	db	3	5 500 Ft	16 500 Ft
Gyógyszer	le mosó spray	db	5	3 000 Ft	15 000 Ft
Diagnosztikai eszköz	újraélesztő készülék (automata / félautomata)	db	1	500 000 Ft	500 000 Ft
Vitamin	regeneráló italpor	db	840	6 000 Ft	5 040 000 Ft
Vitamin	izotóniás italpor	db	840	3 900 Ft	3 276 000 Ft
Vitamin	vitamin szelet	db	840	500 Ft	420 000 Ft
Vitamin	vitamin szelet	db	965	500 Ft	482 500 Ft
Vitamin	vitamin szelet	db	965	500 Ft	482 500 Ft
Vitamin	vitamin szelet	db	965	500 Ft	482 500 Ft

Általános Képzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	266 139 Ft	266 139 Ft	133 070 Ft	399 209 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	238 503 Ft	238 503 Ft	119 251 Ft	357 754 Ft
Utánpótlás-nevelés	2 484 110 Ft	2 550 393 Ft	1 274 595 Ft	3 758 705 Ft
Összesen				4 515 668 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	pályázat összeállítás, beadás, folyamatos rendelkezésre állás, elszámolás előkészítése, könyvvizsgálat, teljes körű ügyintézés
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	pályázat összeállítás, beadás, folyamatos rendelkezésre állás, elszámolás előkészítése, könyvvizsgálat, teljes körű ügyintézés
Utánpótlás-nevelés	pályázat összeállítás, beadás, folyamatos rendelkezésre állás, elszámolás előkészítése, könyvvizsgálat, teljes körű ügyintézés

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni sziveskedjenek.

Kelt: Érd, 2016. 04. 27.

Nyilatkozat 2

Alulírott Szántó Erzsébet Gizella (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapján szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapján szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Érd, 2016. 04. 27.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

A Kérelmező képviselőjében jelen nyilatkozat aláírásával kötelezettséget vállalok az elektronikus kérelmi rendszerben az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2013. december 18-i 1407/2013/EU bizottsági rendelet (HL L 352., 2013.12.24., 1.o.) (a továbbiakban: De Minimis Rendelet) meghatározott csekély összegű (de minimis) támogatások vonatkozásában az adatszolgáltatásra.

Kijelentem, hogy a jelen nyilatkozat megtételének pénzügyi évében e nyilatkozat kiadásának napjáig igénybe vett, valamint az e pénzügyi évet megelőző két pénzügyi évben a Kérelmező által igénybe vett, a De Minimis Rendelet meghatározott csekély összegű (de minimis) támogatások együttes jelenértéke vonatkozásában az általam szolgáltatott adatok a valóságnak megfelelnek.

Elfogadom, hogy a Kérelmezőnek a 107/2011. (VI.30.) Kormány rendeletben (a továbbiakban: Rendelet) meghatározott 2016. július 1. - 2017. június 30-ig tartó támogatási időszakban a társasági adóról és az osztalékról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: Tao tv.) 22/C. § (1) bekezdés ce) pontjában foglalt személyi jellegű ráfordításokra igényelhető csekély összegű (de minimis) támogatás igénybevételére az elektronikus rendszerben szolgáltatott adatok figyelembevételével van lehetőség.

Tudomásom van arról, hogy a De Minimis Rendelet értelmében bármely három pénzügyi év vonatkozásában az összes igénybevett csekély összegű (de minimis) támogatás jelenértéke nem haladhatja meg a 200 000 eurót.

Jelen nyilatkozat aláírásával kötelezettséget vállalok arra, hogy a Tao tv 22/C. §(1) bekezdés ce) pontja alapján 2016. július 1. és 2017. június 30. közötti támogatási időszakban igényelt csekély összegű (de minimis) támogatás folyósítása esetén, a jelen nyilatkozat pénzügyi évében és az azt követő két pénzügyi évben e támogatás összegének figyelembevételével nem veszek igénybe 200 000 euro összértéket meghaladóan csekély összegű (de minimis) támogatást.

Kötelezettséget vállalok a támogatáshoz kapcsolódó iratok jogszabályban foglalt időtartamig történő megőrzésére és a jogosult ilyen irányú felhívása esetén bemutatásukra.

Sportszervezet által kapott De minimis támogatás(ok)

Év	Összeg	Pénznem	Támogató megnevezése	A tárgyévben még igénybe vehető támogatás összege (Ft)
2014	0 Ft	0	0	0 Ft
2015	10 355 838 Ft	Ft	Tao.2015/16 SZJ	0 Ft
2016	9 655 078 Ft	Ft	Tao. 2016/16 SZJ	0 Ft
	20 010 916 Ft			0 Ft

Kelt: Érd, 2016. 04. 27.

Mellékletek

<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-19 16:28:58</p>	<p>Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-19 16:31:24</p>	<p>Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-19 12:32:51</p>	<p>Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-25 09:19:49</p>	<p>(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2016-04-25 14:28:27</p>	<p>Egyéb dokumentumok</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 12 Utolsó feltöltés: 2016-04-27 15:57:33</p>	<p>Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2016-04-26 10:23:16</p>	<p>Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződései</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 4 Utolsó feltöltés: 2016-04-27 17:38:45</p>	<p>Sporteszköz sportfelszerelés aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 4 Utolsó feltöltés: 2016-04-27 14:16:23</p>	<p>Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2016-04-27 15:09:56</p>	<p>Személyszállítási költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-27 15:33:26</p>	<p>Nevezési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-27 15:37:18</p>	<p>Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2016-04-27 15:36:04</p>	<p>Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>
<p>Feltöltés / Megtekintés</p> <p>Fájlok száma: 0</p>	<p>A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljocímhez kapcsolódó költségtervek</p>

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő		11	11	0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		5	5	0%
Edzőtáborok száma	db		9	11	22%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	0	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő		0	0	0%
U18	fő		0	0	0%
U17	fő		15	20	33%
U16	fő		27	35	30%
U15	fő		17	23	35%
Egyéb indikátorok					
U14-13	fő		42	55	31%
U12-11	fő		27	35	30%
U10-U8	fő		32	50	56%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	12 907 756 Ft	133 070 Ft	266 139 Ft	13 306 964 Ft	13 306 964 Ft	26 480 859 Ft	26 613 929 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	11 567 382 Ft	119 251 Ft	238 503 Ft	11 925 137 Ft	5 110 773 Ft	16 916 658 Ft	17 035 909 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	11 567 382 Ft	119 251 Ft	238 503 Ft	11 925 137 Ft	5 110 773 Ft	16 916 658 Ft	17 035 909 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	123 700 765 Ft	1 274 595 Ft	2 484 110 Ft	127 459 469 Ft	14 162 163 Ft	140 347 038 Ft	141 621 633 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	148 175 902 Ft	1 526 915 Ft	2 988 752 Ft	152 691 571 Ft	32 579 901 Ft	183 744 555 Ft	185 271 470 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
10 000 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	35 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (33 darab)

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alairasicimpeldanyerdisportkft_1461076284.pdf (Szerkesztés alatt, 378 Kb, 2016-04-19 16:31:24)
8f5ef6344f3634ea95b6d26bd5ab7ecf7c459e4963a1fff7bcff99573ad18c22

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződésai

varosfejlesztokftberletiszerzode_1461075583.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-04-19 16:19:43)
1b4668d8dbdc6685af9caacc0ac8a2341d9d361b407acc152545aa4dcd7d27ce

sza-mo-toktf.berletiszerzodes20_1461658996.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-04-26 10:23:16)
7291d080db3619cfbd7567640b2b7896782f776e10786daecf2fa5e0d5967d42

Egyéb dokumentumok

igazoltupjatekosok_1461587307.pdf (Szerkesztés alatt, 223 Kb, 2016-04-25 14:28:27)
e98046c96bae10f776413d54689f7fc5bd86f0dc670c859d8a23b7e7b2c91ec9

deminimisnyilatkozaterdisportk_1461581737.pdf (Szerkesztés alatt, 161 Kb, 2016-04-25 12:55:37)
0095fca4486f890441c5b0fa35b0532b06cf2da2d51201ebba387d32628f32c0

Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljocímhez kapcsolódó költségtérvek

all-rightbt.ajanlat_1461757119.pdf (Szerkesztés alatt, 494 Kb, 2016-04-27 13:38:39)
373255498bad80d0aac90f8755bffc5a2da401b931821a9b8ba7c36ef3281580

jou-sportmedicalkft.ajanlat_1461757126.pdf (Szerkesztés alatt, 546 Kb, 2016-04-27 13:38:46)
c2de20afca970f599318e1a08d99a3303130f107ad669d7c4ff0b77681fa9dee

verofitkft.ajanlat_1461759370.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-27 14:16:10) f127fdfa651dcb7ac68d6477a27b225e900c81afcd26a61345e617cd55d786c

sportszakorvosivelemenyerofitte_1461759383.pdf (Szerkesztés alatt, 279 Kb, 2016-04-27 14:16:23)
604fadbef6008dd4c580de2d070ec3b83be36abacb11a34f9e8c539e7f431158

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)

cegkivonaterdisportkft_1461076138.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-19 16:28:58)
306443f53a20abe0d833516b8c8e28820d4c640c3be5403a8845af6a9f7bbe35

(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

ig.szolg.dijmegfizeteseerdisport_1461568789.pdf (Szerkesztés alatt, 209 Kb, 2016-04-25 09:19:49)
05154acd495cbcdfa03eef69d90ee6b75f77dde7aa1df05fb5df2c8cbbc89bb4

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

1_erdi_sport_szolgaltato_es_kereske_1461061971.pdf (Szerkesztés alatt, 372 Kb, 2016-04-19 12:32:51)
4774a40052a6a0a873892062880f499473c91b7792ae24bd08e20538bf680a71

Nevezési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtérvek

nevezesidijakkoltsegterve2016-17_1461764006.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-04-27 15:33:26)
bfeee210297526b9fa6914996135c3dceb3eeb62869f8f2ee5de17bd081a9f2e

Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtérvek

rendezesselosszefuggokoltsegterve_1461764238.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-04-27 15:37:18)
4e8944f5734b0a66d196073526de2c3bfea0c7ed8b5ed5e86a7306c43d5b2104

Sporteszköz sportfelszerelés aljocímhez kapcsolódó költségtérvek

lifefitnsskft.ajanlat_1461758772.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-04-27 14:06:12)
5a78c9943937e032024ab9543ebdb7bfb06164747e80565973118d0f817ec8b8

navi-gatekft.ajanlat_1461758780.pdf (Szerkesztés alatt, 367 Kb, 2016-04-27 14:06:20)
68638d08a5e6bac8b03a0ecc3b2f2a8ea55cbe7217e4a401c2c2c0fbc66781f

handballshopkft.ajanlat_1461758787.pdf (Szerkesztés alatt, 239 Kb, 2016-04-27 14:06:27)
5f6a1df4f6035c08478d2638363b4fc91bada4fbbd8edd1ce1fb4336879358ae

lvsporatarajanlatsportfelszerelés_1461771525.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-27 17:38:45)
507085cd9b1200473202775d74dac603aee9949da22045b04c0dd4ec2c27fa8b

Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licensz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)

12.up.nadasleticia_1461765370.pdf (Szerkesztés alatt, 274 Kb, 2016-04-27 15:56:10)
9a330c32f1fa2ed4277216b8394075b9c66e1691ba945ca8d5d559187751d430

11.up.kisskalman_1461765376.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-27 15:56:16) 044c1f2fe2d49fa0c9f23ec32ade45a2677ad6ce79fc6f714f37d1a501f8b522

10.up.olahnebalogtunde_1461765384.pdf (Szerkesztés alatt, 4 Mb, 2016-04-27 15:56:24)
f7cf91234b996bcc874b75709b5f71caa10d44a352e71dd3a432fce5f8f42945

9.up.havrilkaroly_1461765391.pdf (Szerkesztés alatt, 198 Kb, 2016-04-27 15:56:31) f4da8c09a28d4df09f45105cadc9e1a1dd19f99c81df07a66fb31d87302d2a38

8.up.agostonnekemenyandrea_1461765400.pdf (Szerkesztés alatt, 204 Kb, 2016-04-27 15:56:40)
ac5b8cbec16b26e015660cbbdb278f85b998ccc32794dbd8a6c28173612fa67f

7.up.kisgergyelysilla_1461765408.pdf (Szerkesztés alatt, 196 Kb, 2016-04-27 15:56:48)
d9839909f1666f77f9d4263a1026193acac97c20492f72de4f000478b8df1ef

6.szj.sandorgergo_1461765418.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-27 15:56:58) 9d498f3704348613d0339f1eb83d4069e5a9158912f7c77ee2c761ff182fb044

5.szj.tothveronika_1461765428.pdf (Szerkesztés alatt, 977 Kb, 2016-04-27 15:57:08)

052d509c119e2c4b25ebd327a42863635ce9810b7134b5c8c3b9cf0c284f68f4

4.szj.borsosoliver_1461765434.pdf (Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2016-04-27 15:57:14) 3f2ef7c8b3da6a9c742bf5e510a7fcce7269f2ff08ae0043ea0276cc0ddad8ef

3.szj.szantoerzsebetgizella_1461765439.pdf (Szerkesztés alatt, 288 Kb, 2016-04-27 15:57:19)
e69b2633eaae52e795fbf9647c61f3c6e8014fd2d4445ffb56e116cd39dbc217

2.szj.moraszsolt_1461765448.pdf (Szerkesztés alatt, 160 Kb, 2016-04-27 15:57:28) fec98c3501f7eee12f7641cf8559ee08d9acd58feda6febfc308cc7fc250932e

1.szj.tekauernorbert_1461765453.pdf (Szerkesztés alatt, 176 Kb, 2016-04-27 15:57:33)
90512f2e868c1b5125474c1e2d89d2b8cacb17911fd311959759d780c6e2d09c

Személyszállítási költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

vedredijanosmegbizasiszerzodes_1461664644.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2016-04-26 11:57:24)
089e58ea0445fc15327d63e64efe375d038414b59ed003b216c2051bdf7bd6b5

szemelyszallitasikoltsegterv2016-_1461762596.pdf (Szerkesztés alatt, 3 Mb, 2016-04-27 15:09:56)
bc5bc32676bc041c58787f0dcccce650067c7230414426edd6f379b1ade927ee

Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

versenyztetesedzotaborralosszef_1461764164.pdf (Szerkesztés alatt, 268 Kb, 2016-04-27 15:36:04)
57260237d671feafbd14e891497bd6ca7a788e358b5b7c84c7b556d182e9ad98